责任编辑/沈金磊

全民K歌建设"音乐之城"

·首届全民K歌大赛综述



崔小明

100天的赛程中,4400多人直 接参赛,700多万人次关注。这场 席卷宁波各区(县)市的全民K歌 大赛帷幕虽然已经落下,但他们激 起的音乐浪潮边际效应还在持续发 酵。有人积极策划25强选手唱 "同一首歌",有的音乐制作人公司 向实力唱将"暗送秋波"。

唱出正能量

宁波市的首场K歌大赛启动于 7月20日, 主办单位市委宣传部和 市文化广电新闻出版局的目的非常 明确:通过K歌大赛,进行"一人 一艺"艺术普及,提高广大群众的 文化艺术修养,为"音乐之城"建 设添砖加瓦。此举点燃了广大市民 唱响新生活, 讴歌新时代热情。因 为"零门槛"很多从未上过舞台的 宅男宅女勇敢地站了出来。他们常 说的一句话是结果不重要, 能站出 来展示自己就是成功。老年人听说 都全民 K 歌了, 他们怎能落后? 也 想借这个平台吼几嗓子。很多在异 乡漂泊的农民工也积极参与,他们

更渴望在"全民 K 歌"中释放自 我。当"网红"环卫工人王敏站上 江北海选舞台时, 收获的是全场雷 鸣般的掌声。可能他自己都没想 到,通过比赛他已经从线上"红" 到线下。很多人被这个爱唱歌、对 生活积极乐观的大爷所感动。命运 坎坷却依旧乐观的阳光女孩叶子虽 然没有取得好的名次,但她在歌声 的陪伴下,重拾生活的希望。"烧烤 哥"秦小博在象山松兰山东外滩经 营着自己的一家小小的烧烤店。他 说,人生唯"烧烤与音乐不可辜负"。 闯入25强后,他信心倍增,希望自 己能开一家音乐酒吧。此外,坚信 "音乐没有国界"的黑人小哥阿里、 工地里的"薛之谦"李刚等给广大 市民留下了深刻的印象。

赛出新机制

本次大寨与其他大型群众性文 化活动相比,首次尝试在党委、政 府主导基础上的多元主体共同参 与、联合运作,收到了意想不到的 效果。据了解,整个赛事由文化馆 和演出、娱乐行业协会联合承办, 宁波爱珂文化集团有限公司执行承 办,13家量贩式KTV共同协办。 这种模式充分发挥了各方面的优势

爱珂文化等承办单位长期在一 线从事文化工作, 更了解基层文化 消费的特点和需求。首次引入线上

比赛、自媒体代言、网络直播等手 段,使活动宣传参与的覆盖面更 广。比如在唱吧APP设置全民k歌 专栏, 选手可通过手机等移动终端 随时随地上传演唱音视频参加线上 海选。这样兼顾到了在外务工宁波 人及在甬年轻人的参与,吸引了 2673 名选手报名参加线上海选, 参赛曲目在线试听数超过9.3万 次。此外,大赛专门开设了外籍选 手报名通道,投放英语海报,设置 外文歌曲报名邮箱,吸引到部分在 甬外籍人士前来参赛。

通过文化馆和行业协会广泛动 员,全市共有1739位选手报名参加 KTV和文化馆的线下海选。此举更 重要的是,确保宁波优秀选手参赛, 保证了比赛的可看性和吸引力。同 时,主办单位在赛制设置、评委人选 等关键环节把关,引入公证机构,确 保了比赛的公平、公正。在比赛中, 各位评委对400余名选手进行了点 评和艺术指导,同时市文化馆发挥 渠道优势,邀请到浙江音乐学院流 行音乐系副主任王滔等为10强选 手及200余位音乐爱好者进行专业 培训,选手们纷纷表示获益匪浅。

此外,通过宁波日报、"文化 宁波"及其他新媒体的报道,3个 多月中,各类媒体报道超过千篇, 关注人群超过457万人次,而网络 直播, 更是吸引了300多万人员关 注,其中歌王称霸赛单场传播就超

激发新活力

槛,吸引广大市民进入量贩式KTV。

首批电子优惠券在9月27日发 放,10000张文化娱乐电子优惠 5元至50元不等,可当现金使用, 最高可以抵单笔实际支付金额的 20%。上周日,家住高新区的小王 请同事们到鄞州区一家KTV去唱 歌,在享受该店该时段最低折扣的 情况下,用电子优惠券抵用了20 元。小王说,虽然总额不大,但有 额外优惠总是很开心的。据不完全 统计,比赛期间,13家KTV的营

据市文化娱乐行业协会有关负责

历时100天的比赛激发了全民 K歌的热潮,很多人走进KTV拿起 话筒,唱响自我。市文广新闻出版局 应势而为,为推进文化娱乐行业转 型升级,促进文化消费,向市民发放 文化电子优惠券,降低市民 K 歌门

券,被一抢而空。这些优惠券面值 业额同比增长了10%至15%不等。

人介绍,这次全民K歌大赛还激发 KTV企业创新发展的内生动力,以13 家承办单位为代表的KTV企业"内外 兼修",不管是外在形象还是服务水平, 都得到了大幅提升。此外,这次全民K 歌大赛还推动了歌唱娱乐行业上下游 产业链比如音乐创意人才、网络直播、 演出经纪、场所宣传推广等的整合和 资源对接,为音乐之城建设打下了一 定的群众基础,积累了宝贵经验。

三九补一冬,来年无病痛

2017膏方文化节海曙举行

图为活动现场。

本报讯 (记者南华 海曙区 记者站唐慧晔 通讯员徐芸)把 脉搏、辨体质、识药材、品膏方 ……11月1日,由海曙区慈善总 会、海曙国医馆等联合举办的 "健康宁波 国医传奇"2017膏 方文化节暨捐赠仪式在环城西路 国医文化广场举行。

据介绍,膏方又称膏剂,是 一种具有营养滋补和治疗预防作 用的胶状成药,属于中医的丸、 散、膏、丹、酒、露、汤、锭八 种药剂型之一。膏方一般由20味 左右的中药组成大型复方汤剂、 并熬成稠膏。膏方在我国历史悠 久, 历代具代表性的中医学著作 中都有论述, 迄今发现的最早膏 方记载见于我国现存最早的医书 -从长沙马王堆西汉古墓考古 发现的帛书《五十二病方》。此 后, 东汉时期我国第一部中药学 专著《神农本草经》、唐朝孙思邈 的《千金要方》、宋代的《太平惠 民和剂局方》、金元时期的《丹溪 心法》《世医得效方》、明清以来 的《本草纲目》《医宗金鉴》《清 太医院配本》等,都对膏方有相

(记者 **刘波** 摄)

关的论述。民间更是自古流传有 "今冬进补,明年打虎""三九补 一冬,来年无病痛"的说法。

当日,活动现场设置了膏方文 化展示区、膏方制作展览区、健康 大讲堂、文化演出等,让市民了解 传统膏方文化、零距离参观阿胶膏 制作。国家名老中医黄志强为市民 作了题为《中医传统膏方养生保健 常识》的健康养生科普讲座。

膏方的熬制很有讲究, 当日 现场摆上了三口锅,几位熬膏师往 锅里放入中药、和匀,加上高出药 面10厘米至15厘米的清水浸泡一 会后,先用旺火煮沸、再改用小火 煎煮、倒出药液,接着在药渣内加 清水如法煎煮,反复三次,将煎汁 混合用文火继续煎煮,再过滤后取 出清汁;然后就是收膏,即把膏方 中已浸泡软化的胶类药倒入已浓 缩的清汁中,用筷子搅动使其交融 成浆。经过一个多小时的熬制,一 锅阿胶膏便熬好了,熬制好的膏表 面泛着光泽,现场吸引了许多百 姓蜂拥围观。

昨日,海曙区慈善总会还在现 场向1600户困难户捐赠了阿胶膏。

"学会操作帆船,只需要一礼拜"

世界船王包玉刚的外孙包文骏专访

本报记者 林海 通讯员

昨天下午,世界船王包玉刚的 外孙、中国宁波一号帆船队联合 创始人包文骏携船队一行来到宁 波诺丁汉大学,和近100名师生 进行了分享和交流,并接受了记

谈到中国宁波一号帆船队组 建的原因,包文骏表示,近年来 国内帆船运动越来越受欢迎,他 希望更多的人参与帆船运动,要 发展更多奥运项目之外的其他级 别的帆船运动。自己的老家宁波 是古代海上丝绸之路的重要起点 之一,有很长的海岸线,很适合 发展帆船运动。他说:"通过'中 国宁波一号'这样一个平台,我 们把国际经验、技术和资源带到 宁波来,同时让宁波在全球的帆 船运动领域占据一个点。下一 步,我们希望培养更多的年轻选 手,加入我们的队伍。同时也通过



图为包文骏接受采访。

帆船运动向世界宣传宁波。

说到帆船运动的入门和培训, 包文骏介绍, 其实学会帆船运动的 基本操作比较简单的,"8尺、10 尺的单人帆船, 学习一周左右的时 (胡龙召 摄)

间就玩起来了,可以玩得很开心 -从小朋友到老人均可以去尝

关于和梅山的合作,包文骏表 示,正在准备和当地规划建设一个

世界级的帆船港,有1000多个泊 位,同时跟宁波的姐妹城市——奥 克兰合作引进一些资源,发展宁波 的帆船运动,带动宁波帆船产业的 发展。"帆船是一项综合性运动, 不仅需要体力,而且需要头脑、团 队精神,还需要船的设计技术、制 造技术的支撑。'

包文骏称, 去年国家体育总 局、发改委等9部委联合印发 《水上运动产业发展规划》,明确 表示要推动水上运动的发展,丰 富水上运动的产品供给,满足群 众水上运动消费的需求,激发水 上运动产业和关联产业的发展潜 力与活力。"这正是我们在做的 事。我们与中国帆船帆板运动协 会的负责人交流过,他也非常希 望进一步推动帆船运动的普及。' 包文骏表示,走进宁波诺丁汉大 学之后,他们还将走进宁波大 学,向大学生们充分展示帆船运 动的魅力, 启发和带动更多的年 轻人参与帆船运动。

室内乐团走进机关演出



图为宁波青年室内乐团为税务人员演出现场。

本报讯(记者崔小明 通讯员 陈敏健)昨日下午,全民艺术普及 之"缪笛侃乐"走进宁波市国税局, 宁波青年室内乐团为该单位职工 带来了一场精彩纷呈的音乐盛宴。

宁波青年室内乐团先后演奏 了巴赫、莫扎特、蒙迪等著名作曲 家的代表之作,随后演奏了两首中

国经典的红色音乐《快乐的萨利 哈》与《情深谊长》。音乐会通过戚 缪笛精彩的讲述和饶有趣味的包 袱使得大家在趣味中得到了音乐 知识的普及。活动还在现场招募宁 波青年爱乐联盟的盟友,受到大家 的欢迎。"缪笛侃乐"还将在11月21 日走进浙江工商职业技术学院。

宁波湾,携湾居生活标准即将首开

2017年9月23日, 中海・宁 波湾示范区开放,当天即吸引客户 潮涌鉴赏,人气爆棚。

据了解,中海・宁波湾携湾居 生活标准即将首开!每天的售楼 处,咨询者纷至沓来,即使在 1500多方的面积里,依旧显得拥

众人期待,人气爆棚

住在海曙的李先生,在宁波湾 开放时就已决意入手一套,奈何宁 波楼市的限购政策, 拥有多处房产 的他,在限购圈内已经没有房票, 得知宁波湾即将开盘的信息后,李 先生决定将除了自住外限购圈内的 房子全部卖掉,只为一张宁波湾进 场买房的门票。

宁波湾,吸引的不只是客 户,更有中海内部员工的视线。作 为业内人士,对住宅的挑剔可想而 知,然而面对一线滨江豪宅宁波 湾,在中海地产工作的林先生,早 已发现其稀贵不凡的气质, 恰逢家 庭改善所需,心中早已计划购 置。于是工作稍有闲暇,宁波湾 售楼处一定是必去之地, 在他看 来,错过宁波湾这一波,将错过 入主三江口的上佳时机, 璀璨便 利的地段, 优质的教育资源, 生 活的进阶享受,都是他最想给家 人的礼物。

配套环伺,拥有繁华之心

中海·宁波湾所在之处,是宁波 城央湾区宝地,位居老江东、鄞州、 海曙三区交汇,一脉江东南路,通达 全城。周边高端项目云集,与三江口 并肩而立,三公里内拥天一广场,揽 鄞州万达,自建8万多方一站式购 物中心环宇城,多元商业荟萃,地下 通道无缝连接社区,不经风雨即可

宁波湾周边有新七中, 百年学 府镇安小学,自建高端幼儿园,12 年黄金教育链。站在阳台,即可目 送孩子上学,出了家门即是校门, 孩子上学安全无忧, 学氛浸染, 许 孩子美好未来!

滨江瞰景,湾区九重雅境

独享4公里绵长江岸线,大概 就是宁波湾不可不说的绝对优势。 约400米滨江公园,一字型高层建 筑格局,独特的建筑设计角度,实 现最大化观江体验, 带来无遮挡的 270° 环幕瞰江视野, 1/3绿意, 1/ 3江景,1/3璀璨,极目滨江两岸 之上, 收藏一个时代的风景。

契合一线江景的绝佳优势,中 海·宁波湾更打破传统社区园林法 则,精筑两条约250米长的景观中 轴,以两条休闲漫步道贯穿整个社 区,独创"赏、繁、悦、亮、趣、 活、尊、乐、享"九重园林雅境, 打造集观赏、体验与互动于一体的 新型园林体系, 让生活不仅雅致, 更富趣味。

六大奢装体系, 风范十足

在全宁波的同类项目之中,宁 波湾的产品线显得与众不同,建筑 面积约105-120㎡低密洋楼,约 138㎡ 御江观邸, 打造出更符合当 代都市生活需求的城央中小豪宅。 紧凑合理的面积,却有着不输于别 墅的面宽, 低密度、大采光, 南北 通透性,享受的是阳光的奢侈,更 是精奢智能生活的舒适。

以建筑面积约138㎡御江观邸 为例,约14.7米的南向面宽,北面

五开间观江,临江下厨、品江佐 餐、邀江同浴、江色伴读、枕江泡 澡,宽阔的大面积落地窗,瞰江揽 城,体验媲美黄浦江畔的江景生

而在精装标准上,中海·宁波 湾在同类产品中更是做到了令人尖 叫的高标准。国际一线奢装品牌加 持, 汇聚六大奢装系统, 中海·宁 波湾在充分调研宁波高阶家庭的生 活习惯后,以入户系统、智能系 统、厨房系统、卫浴系统、收纳系 统、健康系统6大体系,以超高标 准的智能化配置,精雕100多项人 性化细节,为居住者带来清新的空 气、温暖的室温、纯净的水源、舒 适的光感、安静的环境、智能便利 的日常……重新定义宁波滨江豪宅 新标准。 (三石)

杨柳郡工地精细化管理获好评

10月27日,杨柳郡G地块迎 来了一场项目安全文明标化管理、 质量通病防治现场观摩会。

下午2时,相关行业领导一行 人抵达杨柳郡工地现场,项目施工 方——歌山建设,对杨柳郡工程建 设进行了经验分享。

杨柳郡项目工程建设过程中, 秉持工匠精神,高度人性化,追求 精致完美,注意细节的集约化、精 细化管理,发挥了巨大作用。在杨 柳郡的工地现场,一直采用这样一 种管理模式,让繁杂的施工现场时

刻保持着秩序。

在工作人员的陪同下,相关行 业领导从园区到住宅内部,一一参 观,大到施工质量,工程进度,小到 管道走向、施工人员仪容仪表,全方 位而细致地考察了施工现场。

参观结束后,领导们还和歌山 建设的工程师们展开了交流,对相 关细节具体落实进行了探讨,并对 检查和观摩结果进行了反馈,鼓舞 他们未来要一如既往为业主造好 房子。

(小尚)

德克德家入驻银亿东都国际

10月30日,银亿东都广场与 德克德家意向签约仪式在威斯汀 酒店举行。标志着宁波第二座德 克德家正式亮相。

此次德克德家进驻银亿东都 广场,精确瞄准宁波城市向东发 展方向及东部地区的强大家居消 费市场,致力于打造宁波一家90 后家居生活馆。同时,德克德家 东部家居公园,将颠覆传统家居 广场的固有模式, 创新性的将 "产业公园"概念植入专业化大市 场, 打造一站式家居购物平台, 个性化的休闲购物空间,倡导花 园式休闲体验模式,将人文景观 与商业元素进行有效结合,让生

活绽放别样色彩。在业态上,将 不仅仅是传统的家居广场, 更引 入软饰、潮玩、餐饮、个性定 制、创意设计等一站式缤纷业 态,结合商业街区开放式格局优 势将产品最好的展示给客户, 使 顾客犹如在公园里体验式购物一 般,身心都充满舒适喜悦。

此次强强联手,针对性与周 边商业项目区分业态,在满足餐 饮、娱乐、购物等一站式生活需 求外,以"家居公园"为核心理 念, 弥补市场对于家居产业的空 缺,同时以公园式商业理念,营 造趣味、健康、人性化的欢乐购 物体验。 (小宋)